

# VIZITA PREȘEDINTELUI GAAFAR MOHAMMED NIMEIRI

## Oamenii muncii din județul Prahova au întâmpinat cu dragoste și stimă pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe șeful statului sudanez

Împreună cu șeful statului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Gaafar Mohammed Nimeiri, ceilalți șefi ai poporului sudanez prieten au rezervat cea de-a patra zi a vizitei cunoscutei în continuare a realizărilor noastre, de data aceasta prin intermediul uzinelor și complexelor agricole din județul Prahova. Impresiile oaspeților și-au găsit expresia, ca și cu prilejul vizitelor precedente la alte obiective economice, în cuvinte de înaltă apreciere, șeful statului sudanez elogiind și de această dată progresul românesc prieten pe care le-a definit drept excepționale. După vizitarea uzinelor și cartierelor Capitalei, centrului brașovean al industriei construcției de mașini, examinarea directă, la fața locului, a nivelului atins de industria petrolieră și agriculturii românească a reținut atenția oaspeților cu atât mai mult, cu cât notele acțiunii de colaborare și cooperare economică româno-sudaneză, în curs de perfecționare, în spiritul hotărârilor convenite de comun acord de șefii celor două state, vizează și aceste domenii de deosebită însemnătate pentru propășirea și progresul țării prietene.

Oamenii muncii ploieșteni au adăugat, la șirul manifestărilor de dragoste și simpatie cu care oaspeții au fost primiți pretutindeni, noi mărimi vibrante — de la primirea cântărilor de muzică populară românească pe străzile orașului, până la modul deschis în care au fost înfățișate preocupările poporului nostru, angrenat cu toate energiile sale creatoare în opera de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate. În acest context, oaspeții au avut posibilitatea de a fi martorii prestigiosului și dragostei de care se bucură din partea întregului popor

președintele Nicolae Ceaușescu, realizările cunoscute pretutindeni în timpul vizitei evidențind prezența sa permanentă, cu gândul și fapta, în mijlocul națiunii, activitatea sa prestigioasă de care se leagă în chip firesc progresul patriei noastre.

În centrul ploieștean al industriei petrolifere, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Democratice Sudan, Gaafar Mohammed Nimeiri, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Buseina Nimeiri, au fost însoțiți de tovarășii Ion Pătan, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul comerțului exterior, Constantin Stănescu, secretarul Consiliului de Stat, George Macoveanu, ministrul afacerilor externe și alte persoane oficiale române, iar din partea sudaneză de Mansour Khalid, ministrul afacerilor externe, Ibrahim Moneim Mansour, ministrul economiei naționale, Bona Malwal, adjunct al ministrului informațiilor și culturii, și de celelalte personalități care se află împreună cu șeful statului sudanez.

Un prim popas pe meleagurile prahovene l-a constituit una din fermele întreprinderii agricole de stat de la Movaia Vulpii, unitate cu un profil complex agrozootehnic, unde sînt folosite metode moderne, de mare productivitate. La sosire, oaspeții sînt îndrumați de Ion Carimescu, președintele Consiliului popular județean, care le urează un călduros bun venit. Ministrul agriculturii, industriei alimentare și apelor, Angelo Miculescu, îi invită pe cei doi șefi de stat să viziteze ferma zootehnică, specializată în producția de lapte.

Se merge, apoi, la una din fermele Complexului avicol Băicoi, aflat în imediata apropiere.

În încheierea vizitei, sînt apreciate

rezultatele obținute, precum și eforturile care se depun aici în vederea modernizării unității, soluțiile ce se preconizează pentru sporirea eficienței economice.

De la Băicoi, coloana oficială de mașini se îndreaptă spre Ploiești, unul din marile orașe ale României moderne, important pentru al industriei petrolifere și construcției de utilități petrolifere.

Mii de ploieșteni, aflați de-a lungul magistralei ce conduce spre uzinele „1 Mai”, salută cu cordialitate pe cei doi președinți. Urări la adresa prieteniei româno-sudaneze, ovatiile și aplauzele multitudini venite în întâmpinarea celor doi șefi de stat, care dau glas sentimentelor de stimă față de solii poporului sudanez.

Ion Paraschiv, primarul municipiului, alți reprezentanți ai organelor locale adresează călduroase urări de bun venit; there în costume naționale oferă flori.

Cei doi președinți primesc onorul și trec în revistă o gardă alcătuită din militari, luptători ai găzilor patrioțice și tineri din detașamentele de pregătire pentru apărarea patriei, alinată pe platoul din fața uzinelor.

Oaspeții sînt invitați să viziteze întreprinderea „1 Mai”, a cărei prestigioasă firmă, sub marca Upretrom, este binecunoscută în întreaga lume.

Directorul uzinei, ing. Gheorghe Dinu, face o succintă prezentare a istoricului, profilului și perspectivelor acestei întreprinderi. În jurul căreia gravitatea puterii noastre ramură a construcției de utilități petrolifere, care a căpatat noi valențe datorită grijii necontenite a conducerii statului nostru.

Președintele statului sudanez se interesează despre caracteristicile întreprinderii.

(Continuare în pag. 4-a)

# Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXIX — Nr. 7375

4 PAGINI 30 BANI

Vineri 6 aprilie 1973

ANGAJAMENT FERM DE A TRADUCE ÎN VIAȚĂ HOTĂRÎREA PARTIDULUI PRIVIND DEZVOLTAREA MIȘCĂRII SPORTIVE

## IMPORTANTE MĂSURI ADOPTATE DE U.N.C.A.P. PENTRU PROPĂȘIREA SPORTULUI LA SATE

În baza Hotărârii Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului, Uniunii naționale a cooperativelor agricole de producție îi revin o serie de importante sarcini. Răspîndirea continuă a educației fizice și sportului, antrenarea unui număr din ce în ce mai mare de tineri și de fărâmi cooperativi în practicarea exercițiilor fizice și sportului, realizarea

continutății întrecerilor și găsierea celor mai simple și eficiente forme, în funcție de preferințe, de condițiile materiale și de tradițiile existente — iată tot atâtea probleme ce trebuie materializate cât mai repede cu putință. În vederea realizării acestor importante obiective, Comitetul Executiv al Consiliului Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție a ratificat o hotărîre privind sarcinile ce revin Uniunilor cooperatiste, în direcția îmbunătățirii și dezvoltării activității de educație fizică și sport în unitățile din sistemul cooperatist al agriculturii. Dînd o înaltă apreciere grijii pe care conducerea partidului și statului o acordă educației fizice și sportului, domeniu considerat drept o activitate de interes național, documentul Comitetului Executiv al Consiliului U.N.C.A.P. se angajează să-și aducă întreaga contribuție la dezvoltarea activității sportive și turistice în unitățile agricole cooperatiste.

Pe plan central, U.N.C.A.P. va colabora strîns cu C.N.E.F.S. și celelalte organe cu atribuții în domeniul sportului pentru buna organizare și desfășurare a complexului polisportiv „Sport și sănătate”. În această direcție, alți Uniunile județene și organele din sistemul cooperatist al agriculturii, vor crea condiții pentru o largă angrenare a cooperativilor în trecerea probelor complexului polisportiv. De asemenea, în cursul anului 1973, se va studia posibilitatea organizării, acolo unde condițiile o permit, a unor asociații sportive, în cadrul cooperativelor agricole și al asociațiilor intercooperatiste. Prin apariția acestor noi unități sportive în mediul rural, educația fizică și sportul vor ocupa noi poziții, alături în privința numărului de practicanți, cit și în arile geografice mai puțin

(Continuare în pag. 2-a)



Pe aleile Parcului sportiv Dinamo au loc aproape zilnic concursuri de cros la care participă zeci de tineri bucureșteni. Iată un aspect de la un asemenea cros, organizat în urmă cu câteva zile

SÎMBĂȚĂ, PE STADIONUL REPUBLICII

## CONCURS UNIVERSITAR DE AMPLOARE LA ATLETISM

Catedra de educație fizică și sport a Universității București, în colaborare cu Consiliul asociației studenților comunisti, organizează un mare concurs athletic de masă, deschis tuturor studenților de la universitatea bucureșteană.

Intrecerea va avea loc sîmbătă (7 aprilie), cu începere de la orele 16.30, pe stadionul Republicii.

PESTE 1500 DE STUDENȚI ȘI STUDENTE LA STARTUL ÎNTECRERILOR • ARBITRAJUL VA FI ASIGURAT DE SPECIALIȘTI DE LA I.E.F.S. • ÎN PROGRAM — PROBE DE ALERGĂRI ȘI SARITURI.

La competiție și-au anunțat prezența sportivi de la toate cele 12 facultăți ale Universității, iar numărul participanților, pe probe, va fi de peste 1500. Probele ce figurează în programul concursului sînt următoarele: 100 m, 1500 m, săritura în lungime și în înălțime, pentru studenți și 100 m, 300 m, săritura în lungime și în înălțime, pentru studențe.

(Continuare în pag. 2-a)

ÎN PAG. A 2-A:  
AGENDA COMPETIȚIILOR DE MASĂ  
BOGAT PROGRAM SPORTIV LA SFIRȘIT DE SAPTĂMINĂ

IERI, LA I.E.F.S.

## CONFĂȚUIRE DE LUCRU CU DECANII FACULTĂȚILOR DE EDUCAȚIE FIZICĂ DIN ȚARĂ

La Institutul de Educație Fizică și Sport din București a avut loc ieri o consfățuire, organizată de Ministerul Educației și Învățămîntului cu decanii facultăților de educație fizică din țară, pentru discutarea proiectului privind „Sistemul probelor și normelor de control pentru educația fizică a elevilor”.

Participanții la această ședință de lucru au ascultat informarea decanilor facultăților de educație fizică și sport din Iași, Oradea și Timișoara „Cu privire la îmbunătățirea pregătirii studenților, în concordanță cu cerințele predării și practicării educației fizice și sportului în școala generală”.

Discuțiile pe marginea problemelor au arătat și căile ce urmează a fi străbătute de mișcarea sportivă universitară, în lumina Hotărîrii C.C.

lor facultăților de educație fizică și sport din Iași, Oradea și Timișoara „Cu privire la îmbunătățirea pregătirii studenților, în concordanță cu cerințele predării și practicării educației fizice și sportului în școala generală”.

Discuțiile pe marginea problemelor au arătat și căile ce urmează a fi străbătute de mișcarea sportivă universitară, în lumina Hotărîrii C.C.

al P.C.R., cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului în țara noastră.

La consfățuire a luat parte reprezentanții ai M.E.I., C.N.E.F.S. și I.E.F.S.

În încheierea lucrărilor consfățuirii a luat cuvîntul tov. Virgil Cazauc, prim-adjunct al ministrului educației și învățămîntului.

ÎN CAMPIONATUL NAȚIONAL DE JUNIORI

## REVANȘĂ A SCHIORILOR DIN BRAȘOV ȘI PREDEAL

BRAȘOV, 5 (prin telefon). — Ultima zi a Campionatelor republicane de juniori, de la Predeal, a programat — pentru toate categoriile de vîrstă — proba de slalom urias, pe pîrtia de sub teleferic, bine amenajată și avînd încă un strat suficient de gros de zăpadă pentru a permite trecerea a peste 140 de concurenți. Vremea s-a menținut în continuare frumoasă, înlesnind concurenților o întrecere viu disputată.

La juniori mari, concurenții gimnaviști, abandonanți în proba de

slalom, s-au revanșat în mod strălucit, cucerind primele două locuri prin Nandor Szabo și Ion Gheorghie, în fața lui Cavași, cel mai constant și mai valoros junior al sezonului. Pentru ei, slalomul a măsurat 1200 m, cu o diferență de nivel de 250 m, pe care s-au montat 40 de porți. La junioare mari, schioarele de la L.E.S. Predeal au venit în bloc pe primele locuri,

Mihai BIRA

(Continuare în pag. 3-a)

Teofilo Stevenson, la București:

## „AȘTEPT DISPUTAREA FINALEI OLIMPICE CU PRIETENUL MEU ALEXE!”

Lotul de box al Cubei la competiția „Centura de aur”

Au sosit în Capitală primii oaspeți ai marii competiții internaționale de box „Centura de aur”: renumiții pugiliști cubanezi.

Delegația, condusă de Waldo Santiago, președintele Federației de box din Cuba, este însoțită de arbitrii José Barrientos și de antrenorii Alcides Sagara și Sarvelio Fuentes. Cubanezii nu deplasat la București un lot complet de 11 boxeri, a căror valoare trebuie măsurată prin prezența celor patru olimpionici, dintre care trei sînt purtători de medali: campioni olimpici Teofilo Stevenson (categoria grea) și Emilio Correa (semijunior), precum și finalistul categoriei semigrea Gilberto Carrillo. De altfel, doi dintre componenții lotului cubanez se află aici pentru a-și apăra „centurile de aur” cucerite anul trecut: Rolando Garbey (învingător în sferturile de finală ale turneului olimpic de polonezului Rudkowski, printr-o decizie contestată) și același Gilberto Carrillo.

Fără a mai vorbi de faptul că Teofilo Stevenson vine și el pentru a doua oară la București. „Și nu fără temelie — ne-a declarat campionul olimpic în toate categoriile. Eu și cu Alexe ne sîntem de două ori datori: în 1972, aici la București, ne-am rănit amîndoi în primul minut de luptă și nu am putut continua, iar apoi la München el a fost accidentat și finala olimpică nu s-a mai jînut. Iată de ce mă bucur că sînt aici. Acum, în sfîrșit, poate vom putea oferi publicului românesc adevărata finală olimpică!”

Iată, de altfel, în ordinea estezilor, componenții lotului cubanez: Jorge Hernandez (campion național pe 1973), Ramon Duvalon, Jorge Luis Romero, Marcial Tor-



Primul contact cu atmosfera bucureșteană: cei trei medaliați olimpici din Cuba (de la stînga la dreapta) Stevenson, Carrillo și Correa. Foto: N. DRAGOȘ

rizo (camp. naț. 1973), Julio Fernandez, Duke Estable, Emilio Correa (camp. naț. 1973), Rolando Garbey (camp. naț. 1973), Sixto Sorria, Gilberto Carrillo (camp. naț. 1973) și Teofilo Stevenson (camp. naț. 1973).

De vineri, boxerii cubanezi încep primele antrenamente la sala „23 August” din Capitală.

## „Cupa primăverii” la pentatlon modern

### C. CĂLINA-ÎNVINGĂTOR ÎN PROBA DE CĂLĂRIE

La baza hipică din Calea Plevnei a continuat ieri dimineață proba de călărie în cadrul concursului de pentatlon modern dotat cu „Cupa primăverii”. În general, s-au înregistrat timpi mai buni decît în prima zi, primele trei locuri fiind ocupate de Constantin Călina (Olimpia) cu 1100 p (1:22,0), Anton Kim (Univ. Timișoara) cu 1100 p (1:27,0) și Dan Mîțici (Șc. sp. 1) cu 1092 p (1:34,0). La încheierea probei de călărie, clasamentul arată astfel: C. Călina, A. Kim și Fr. Rolik cu 1100 p, Marian Cosmescu — 1096 p, Dan Mîțici 1092 p, Vasile Nemțeanu — 1076 p. Azi, de la ora 9, în sala Floreasca — proba de scrimă.

Începînd de vineri, la Iași

APROAPE 400 DE TINERI LUPĂTORI PARTICIPANȚI LA CAMPIONATELE ȘCOLARE

Începînd de vineri, la Iași, se vor disputa întrecerile din cadrul campionatelor republicane ale școlilor profesionale și liceelor. Competiția rezervată elevilor va decide campionii naționali la lupte libere în zilele de vineri, sîmbătă și duminică, iar luni, marți și miercuri se vor întrecerile de concurenții de la greco-romane. Se estimează că la această mare competiție școlară să participe aproximativ cite 200 de sportivi la fiecare stil.



Cu toată opoziția lui Vișan, Pantea a reușit să șuteze spre poarta lui Caval. În apropierea lor, Băloani, Porachi și Dembrovski urmăresc cu atenție faza. „Secvență” din meciul de verificare a loturilor reprezentative A și de tineret. Foto: V. BAGĂC

SE APROPIE PRIMELE „EXAMENE” ALE SEZONULUI

## CONTURUL ȘI PERSONALITATEA ECHEPEI NAȚIONALE DE FOTBAL AȘTEAPTĂ (ÎNCĂ) DEFINIRI

Cu meciul pe care l-a susținut miercuri în compania echipei de tineret, la Snagov, s-a încheiat încă o etapă de pregătire a lotului nostru reprezentativ, în vederea jocului de peste 12 zile de la Kiev și a întîlnirilor oficiale din mai, cu Albania și R. D. Germană.

Desigur, ar fi fost foarte bine ca în meciul de verificare de acum două zile, antrenorul Valentin Stănescu să fi fost în situația de a prezenta o formulă de echipă bine conturată, cu care — în scurta perioadă ce-i mai rămîne la dispoziție pînă la primul său real examen (18 aprilie) — să mai lupte doar pentru un plus de omogenizare, pentru perfecționare.

Din păcate însă, lucrurile nu stau așa și constatăm, la această oră, că — între altele, din cauza nume-

roaselor accidentări survenite în acest început de campionat sau a unor îmbolnăviri, dar și datorită unor ezitări, precum și neconcordanței între așteptări și randamentul efectiv dat de cîțiva jucători în care se puneau speranțe — compoziția lotului reprezentativ este încă foarte labilă. Constatăm nu numai importante deosebiri între lotul cu care s-a pornit la drum în ianuarie și cel cu care s-a lucrat în convocarea de la începutul acestei săptămîni, dar și fluctuații — de-a lungul acestei perioade de circa 3 luni — de la o acțiune la lotului la alta apropiată. S-a ajuns astfel ca în acest rîstimp să se perinde prin lot 30—35 de jucători, cifră prea mare, dar careia i se poate aduce o scuză certă (indisponibilitățile survenite pe parcurs) și o alta admisibilă (dreptul unui

nou antrenor, care preia o echipă, de a face încercări, de a se edifica asupra posibilităților exacte pe care le are de a alcătui un „team” așa cum îl dorește, care să corespundă vederilor sale tactice).

Dar, indiferent de rațiunile care au stat la baza acestei situații de fapt, un lucru este cert: actualmente nu ne găsim în cea mai bună situație în ceea ce privește definirea structurii lotului, cu atât mai puțin a echipei, și — ca o consecință firească — nici ideea de joc, nouă, a echipei naționale, profilată în faza incipientă destul de bine, n-a putut fi îndeajuns însoțită și consolidată.

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 3-a)



Georgeta Băncilă (Dinamo Brașov) va încerca la actuala ediție a campionatelor naționale să intre în posesia mult rîvnitului titlu de campioană. Foto: Paul ROMĂȘAN



„HERRERISMUL” PE GHEAȚĂ...

Mă uit atent la săptămîna care s-a dus și nu gîdesc nici un suris de neplăcut...

noastră de a câștiga „premiile de frumusețe”; la alte obiceiuri trebuie renunțat...

Incepe să apară „herrerismul” și pe gheață, apare „locuții” și pe acolo...



Cronica

Fotbal

JUNIORII ÎNCEP PREGĂTIRILE PENTRU DECISIVUL MECI CU IUGOSLAVIA

Luni, reunirea lotului la Timișoara „Seleționata 1974” își intensifică activitatea

După acei 2-2, de duminică, din fața reprezentativei Greciei, juniorii noștri se văd în situația...

Dialog cu Ilie Oană, despre Petrolul și desele accidentări din campionatul nostru

Nu există dubul Startul Petrolului în acest sezon fotbalistic este sub așteptări...

LA MINSK, BUDAPESTA, BARI ȘI VARȘOVIA

PATRU MARI TURNEE DE SCRIMĂ-TESTE IMPORTANTE PENTRU SPORTIVII NOȘTRI

Confruntările floretistelor, floretiștilor și sabrierilor permit o verificare utilă pentru „mondiale” și Universiada

Un nou sfișit de săptămîna bogat în mari competiții internaționale de scrimă...

CONTURUL ȘI PERSONALITATEA ECHEPII NAȚIONALE

litiile sale de exprimare în teren definirii, certe.

CAMPIONATUL NAȚIONAL DE JUNIORI

Confirmindu-și supremația asupra tuturor celorlalte echipe. Câștigătoare, Nela Simion...

PREMIILE TRAGERII SPECIALE LOTO DIN 27 MARTIE 1973

Table with columns for prize categories (OBSINUITE, SPECIALE, SUPPLEMENTARE) and their respective values in lei.

C.M. 1974 ÎN ACTUALITATE

● R. D. Germană — Albania, primul joc din acest an în grupa A-IV...

JUCĂTORI SUSPENDAȚI

În ultimele etape ale campionatului Diviziei A s-au petrecut o serie de abateri de la disciplină...

LA 25 APRILIE UNIVERSITATEA CRAIOVA — A. S. A. TG. MUREȘ

Federația română de fotbal a stabilit ca meciul Universității Craiova—A.S.A. Tg. Mureș...

STIRI ● REZULTATE

● Doi meciuri restanți, în campionatul Ungariei: Buda-Eto — Komló 2-1 (1-1)...



Hermann Neuberger, președintele Comitetului de organizare a campionatului mondial din 1974...

